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これまで経験したことのない超高齢社会の中で、お
年寄りが暮らしやすい社会をつくっていくためには、
どのようなことが大切だと思いますか。（３つまで選択）
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①医療や在宅介護サービスがいつでも受けら
れるようにする
②お年寄りや家族が気軽に相談できる窓口
を増やす
③老人ホームや老人保健施設などの施設を
充実する
④お年寄りを支えるボランティア活動など、地
域での助け合いや交流を深める
⑤生きがいを見つけることや、若いころから健
康づくりを行う
⑥防犯、防災対策やバリアフリーなど、お年寄
りが暮らしやすい住宅やまちづくりを進める
⑦ホームヘルパーなど福祉の仕事に従事する
人を育てる

⑧保健師の訪問指導などを充実する

⑨その他

無回答

子供たちが個性や能力に応じて、健やかに成長して
いくためには、特にどのようなことが大切だと思いま
すか。（３つまで選択）
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①いじめ問題や非行防止に、家庭・学校・地
域全体で取り組む
②個性を生かした教育ができるよう、学校教
育の内容を充実する
③自然との触れ合いや地域の文化、歴史な
どを学ぶ機会を増やす
④海外や町内外の人 と々の交流やお年寄り
などさまざまな世代との交流を進める
⑤子供たちの悩みに応える教育相談を充実
する
⑥家庭など学校以外の場での教育を充実す
る

⑦スポーツ活動を盛んにする

⑧音楽や美術、演劇などを楽しめる機会を増
やす

⑨その他

無回答

地域の産業、経済が発展していくためには、産業基
盤の整備が重要ですが、あなたは、さらにどのような
ことが重要になっていくと思いますか。（３つまで選択）
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①後継者や技術者を育てる

②特産品の開発や加工など、生産物の価
値を高める対策を行う

③企業の誘致や新しい産業おこしを進める

④他の産業や業種との協力・連携を進める

⑤販売ルートを広げるため、宣伝活動を積
極的に行う

⑥生産技術や企画力を向上させる

⑦融資や助成制度を充実する

⑧情報通信網などを整備する

⑨その他

無回答

高齢化が進んでいる一方で、少子化が進んでいます。
あなたは、子供を生み育てていくためには、どのよう
なことが重要だと思いますか。(２つまで選択)
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①出産や子育てにかかる経済的負担を軽
くする

②育児休業制度や保育サービスの充実など子供を
育てながら働ける環境整備と企業の理解、支援

③小児医療や健康診断、母子保健指導な
どを充実する

④男性も家事や育児に参加するという意識
啓発を進める

⑤子供が安心して遊べる公園などを整備する

⑥受験競争を和らげるなどゆとりのある教育を
進める

⑦妊娠、出産、子育てなどについての相談窓
口を充実する

⑧その他

無回答
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今後、まちづくりを進めていくために、
特にどの部門に力を入れていくことが大
切だと思いますか。（５つまで選択）

設問
10 ◆今後、特に力を入れるべき部門として、「水産業の振

興」「保健・医療対策」「企業の誘致」「高齢者や障害
者福祉」を望む声が多く出されています。


